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7. Za pozitivne ulazne napone vodi dioda D; a iskljucena je dioda D,. Napon vj; je invertovan ulazni napon,
dok je napon vj; jednak nuli. Napon na izlazu operacionog pojacavaca je

Viop =—Vy —Vp

Za negativne ulazne napone vodi dioda D; a iskljucena je dioda D;. Napon v, je invertovan ulazni napon,
dok je napon vj; jednak nuli. Napon na izlazu operacionog pojacavaca je

Viop =—Vy +Vp

Gornje vazi ako operacioni pojacavac nije u zasi¢enju, odnosno ako je izlazni napon operacionog pojacavaca
izmedu pozitivnog i negativnog napona napajanja, to jest ako je ulazni napon izmedu -4 Vi +4 V.
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Da bi operacioni pojacavac bio van zasi¢eja mora uvek vaziti
_Vcc <Viop SVcc

Za v, >0 ovo postaje —V. <—-V, =V, <V, V. -V 2V, 2 -V —V,, odakle se dobija

v, <4V
Za v, <0 ovo postaje =V <V, +V, <V, Vo +V, 2V, =2 -V +V,, odakle se dobija
v, 24V
Grani¢na amplituda ulaznog napona je 4 V.
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Yo = X3+ X, + X Xy = X3+ X, + X Xg = X5+ X5 - X Xg = X3+ X, - X, X

Y1 = X3+ XX Xg = X3+ X X Xy = X Xo X X = X5+ Xp X - X

Yo = XXy + X3 X Xy = XXy + XX Xy = XX - X3 X Xg = X3X; - XX, - X

Y3 = XXX Xg = X3Xo X Xg = X3X; - X X
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